

羊城晚报讯 记者吴泳、通讯员吉春霞报道：4月25日，记者从佛山机场获悉，佛山往返成都（天府机场）直飞航线将于4月26日复航，每天一班。其中，佛山往成都方向在15点10分起飞，17点45分抵达，而成都往佛山方向则在09点15分起飞，11点55分抵达。

据了解，近10天，佛山往成都方向票价为560元至1250元不等，其中4月26日、5月1日、5月4日及5月5日最低，为560元；4月28日及29日价

格最高，为1250元。成都往佛山方向则4月26日最低，为440元；4月29日最高，为937元。

根据2023年五一假期四川省交通运输综合分析报告，预计2023年五一假期出行高峰集中在假期首尾。4月28日（节前一天）公众出行日程提前，铁路、民航、道路客运量以及高速公路流量均处于高位；4月29日（假期首日）铁路、道路客运量以及高速公路流量持续上升，达假期最高峰；4月30日，综合客运量及高速公路流量有所回落；5

月1日（假期第三天）铁路、道路客运量以及高速公路流量降至最低，水路客运量达假期最高峰；5月2日综合客运量及高速公路流量逐步回升；5月3日（假期最后一天）铁路、民航、道路客运量以及高速公路流量均达假期次高峰。

目前，佛山机场复航后可直飞包括北京大兴、邯郸、合肥、温州、鄂尔多斯、唐山、上海浦东、上海虹桥、太原、芜湖、台州、福州、阜阳、泉州、成都天府、兴义、南阳、十堰、石家庄18个城市机场。

“51”来佛山 乐翻天

星级酒店“玩跨界”迎八方来客 特色民宿“造意境”享休闲生活

文/羊城晚报记者 景瑾瑾 梁正杰 欧阳志强 张闻 吴泳 通讯员 邹一轩 图/受访者提供

了解原汁原味“庙会”文化

前身是“佛山宾馆”的佛山市皇冠假日酒店坐落于禅城老城中心，祖庙商圈核心位置。“五一”黄金周期间，佛山（禅城）民俗文化旅游周、佛山祖庙庙会等文旅活动火热开展，为了让来自世界各地的游客更好地体验岭南文化魅力，佛山皇冠假日酒店热情地把“庙会”直接搬进了酒店。4月中下旬至5月初，该酒店在大堂推出“狮舞岭南，传奇佛山——三月三北帝诞·皇冠庙会”。



佛山皇冠假日酒店

此次“酒店里的庙会”，以佛山手工艺、国风国潮和本地美食为主要元素，邀请包括国家级非遗传承人、佛山工匠、精心布置佛山彩灯扎作、香云纱、国药香囊、佛山陶艺手作、岭南文创、特色粤味美食及特产等摊位。客人可以近距离接触佛山民间非遗的手工艺，体验彩灯扎作、制作香云纱香囊、捏陶泥，也可以选购创意十足的文创商品，还可以品

尝精致的粤式点心。佛山皇冠假日酒店副总经理梁慧仪表示，以酒店这个外地客人云集的场所作为文化传播的窗口，向中外宾客提供沉浸式岭南文旅和美食体验，将赋予酒店产品更多的价值和更美好的体验。酒店还联合岭南天地、南风古灶和佛山创意产业园推出游玩住宿套餐，店内、店外的游玩项目均丰富多彩、无缝衔接。

全年龄段娱乐“课程”

位于东平河畔的佛山希尔顿酒店也同样有自己的特色。作为佛山市豪华酒店之一，目前佛山希尔顿酒店针对节假日的目标人群还是以亲子、家庭出游为主。酒店在五一期间会提供丰富多彩且适合不同年龄段的节目。亲子类设置了特色亲子课程，例如以希尔顿小小总经理课程为主导的小小消防员、小小工程师、小小画家等系列亲子课程。同时，五一期间酒店会推出不同主题的美食直播秀，重点推介酒店特色餐饮：4月29日顺德水乡大

盘鱼；4月30日蓝鳍金枪鱼开鱼秀；5月1日东头烧猪秀；5月2日原汁鲍鱼扣饭；5月3日京味片皮鸭，都值得广大游客朋友打卡品尝。

酒店安全和卫生一直是旅客关注的重点，希尔顿向来注重安全与卫生。在2020年4月28日，希尔顿宣布在全球希尔顿酒店推出Hilton CleanStay“希尔顿清洁无忧住”，旨在推广行业领先的清洁和消毒标准。目前，全球希尔顿酒店已经采用医院级清洁产品以及升级运营操作规范。



佛山希尔顿酒店大堂

地标酒店跨界提供艺术展览

坐落于广佛交界的佛山市南海区“城市地标”——保利洲际酒店是横跨广佛两市旅游的很好选择。记者了解到，佛山市保利洲际酒店位于佛山的重要客厅——南海桂城，可静观秀美的景观运河和静谧的千灯湖美景。酒店地理位置优越，5分钟步行即可到达广佛地铁千灯湖站，距离佛山市中心仅10分钟车程，距广州市区仅18分钟车程，驱车前往广交会琶洲展馆和广州白云国际机场分别仅需28分钟和50分钟车程。南海候机楼位于酒店的侧门，让游客直达广州白云国际机场。



保利洲际酒店

作为佛山首座五星级酒店，保利洲际酒店近年玩起了“跨界”。今年“五一”黄金周，保利洲际酒店推出“亲子趣游客房套

票”，购买套票的游客不但可以一站式享受酒店住宿和美食服务，更可以凭票参加酒店SUGAR亲子沙龙和保利艺术季张向明“花朵儿”画展，每天更有咏春表演和菲律宾乐队现场演奏。

著名诗人海子曾在诗中写道：“从明天起，做一个幸福的人，喂马，劈柴，周游世界；从明天起，关心粮食和蔬菜。我有一所房子，面朝大海，春暖花开。”周游世界的旅途中，一个理想的休憩场所，是游客远行时心灵的港湾，将旅途中的疲惫一扫而空。

近年来，随着文旅业的快速崛起和城市面貌的持续改善，酒店和民宿早已不止步于“居住”功能。在佛山，各大酒店和民宿“八仙过海、各显神通”，许多酒店和民宿或是玩起了跨界，将文化“搬”进来；或是打造场景，将意境“融”进去。现在请您同羊城晚报一起了解佛山的特色酒店与民宿。



心宿24里·西樵玲珑房

吃喝玩乐一站式解决

如果你想住得离佛山南海西部景区近一些，今年3月份开业的金鼎泰丰酒店或许是你的“菜”。金鼎泰丰酒店坐落于南海区西樵镇，离西樵山风景名胜3.7公里、黄飞鸿狮艺武术馆5.8公里、南海博物馆9.7公里，多个景区都“近在咫尺”。更难能可贵的是，该酒店隶属于佛

山市旺阁控股集团有限公司，酒店旁就是佛山老字号、广东省粤菜师傅大师工作室所在地的旺阁渔村。喜欢一站式品尝美食的游客不但可以品尝到集团创始人、粤菜名厨吴荣荣的手艺，还可以参观广府粤菜博览中心，休息的同时和粤菜来一次亲密接触。



金鼎泰丰酒店客房

体验岭南水乡风情

今年五一，佛山顺德长鹿旅游休博园策划了“第六届乡村音乐节”活动，为来自五湖四海的游客开启一段乡村音乐休闲之旅，“舞颂劳动，热情桑巴”“欢乐音乐大巡游”“牛仔马车，吉他演唱”“水乡演奏·渔歌对唱”“荧光音乐派对”等丰富的音乐主题活动让游客乐此不疲！云集明星、DJ、MC现场打碟、电音狂欢、荧光彩绘，给游客带来一场音乐的交流盛会。

长鹿度假村是以商务休闲、旅游度假为核心，集主题客房、餐饮、商务、会议、娱乐、康体、养生、矿洞汤池、海洋主题公园、湿地动物主题公园等多种形态于一体的主题度假村。度假酒店拥有数百间主题客房，由火车厢、火车站、海底、田园湖景、洞穴、军事等主题客房组成。

其中，长鹿洞穴酒房保留了原始窑洞的设计，融合了现代舒适的环保木制榻榻米沙发、智控系统的高清电视、室温调控冷暖系统，再搭配高级大理石酒吧台，在洞穴客房内可享



长鹿度假村海底主题套房

受奢华之旅。

另外，客房里藏有一个户外山涧花园，在花园里独享私人空间，一边感受着鸟语花香的大自然仙境风光，充满浪漫的诗情画意，一边在花园池水里体验秋日的阳光浴，还有私家桑拿室，释放身心的疲惫，一秒远离城市的喧嚣，融入大自然的幽静治愈时光。

另外，长鹿海底客房有“水晶宫”的美誉，进入海底童话王国，探索海底世界的奥秘，在神秘梦幻的海底，透过清澈见底的海水，感受360度被成群结队的海洋生物包围，也可以目睹鱼儿在水中自在遨游的矫健

身姿，欣赏被誉为“海底天然艺术品”的珊瑚。

据介绍，长鹿度假村打造的是岭南水乡风情与贴近大自然的风格，环境优美，鸟语花香，湖上每个岛都住着不同的动物，例如长臂猿、环尾狐猴等，动物们每天在岛上开心玩耍，还会晨鸣为大家送上大自然独特的叫早服务。湖上还有黑天鹅、鸳鸯、赤麻鸭、青头鸭、鸿雁等水禽和各种鱼类，打造罕见的4D山水湿地场景。游客可乘船游湖，一路观赏黑天鹅、鸳鸯、青头鸭等动物，亲近自然，品味人生。

享受湖景和园景交织的视觉盛宴

面对即将到来的五一小长假，你是不是还在犹豫去哪玩？如果你的目的地是美的鹭湖，住在美的鹭湖岭南花园酒店群是个不错的选择。

佛山美的鹭湖岭南花园酒店群，品牌缘起广州花园酒店和始于1961年的广州东方宾馆，由鹭湖岭南花园精品酒店、鹭湖半山汤谷酒店、鹭湖岭南东方酒店、鹭湖汽车主题酒店、白鹭湾木屋别墅、鹭湖岭南花园公寓、鹭湖半山汤谷、

鹭湖国际会议中心、鹭湖对川问茶九大项目和观鹭廊、明月阁、对川茶居、66号公路餐厅、鹭湖闲五大餐厅组成，与位于广佛肇腹地——美的·鹭湖森林度假区的绿水青山相融合，商旅皆宜、餐住特宜、动静相宜、长幼咸宜的活动场景别具一格，为您提供尽享自然、心灵回归的休闲度假体验。

在这里，您可以尽情享受湖景和园景交织带来的视觉盛宴，和孩子一起畅玩周末亲子时光。



鹭湖半山汤谷

体悟远离城市喧嚣的宁静

五一假期即将来临，享有“岭南理学名山”之称的西樵山也成为不少周边市民出行旅游的目的之一。游罢西樵山，不如选择山上的心宿24里·西樵休憩一番，享受远离城市喧嚣的片刻宁静。

据了解，心宿24里·西樵位于西樵山东天湖畔，涵盖山上白山村与石牌村，以“一条中心轴两条景观带联结着一园两村三景”的空间布局打造，充分展现了西樵山地理文脉、古村风貌和人文特色的发展脉络，是西樵山民宿核心区建设项目的开篇之作，更是推动西樵文旅产业开发与传统村落保护的“双赢”之作。

心宿24里·西樵也是西樵山民宿核心区建设项目的开篇之作，也是西樵山第二家获市级认

证的民宿，获颁“悦岭南 宿佛山”佛山民宿牌匾。据介绍，该民宿划分4个功能区——人文空间“墨溯”、定食餐厅“善”、静谧客房“安住”和无边泳池“扑通”。另外，还配备有文创中心、工会茶室、棋牌休闲等设施空间。

目前，该民宿“安住”客房已开放9间设计风格令人眼前一亮的独栋房间，分为玲珑房和船坞房两大类型。其中，玲珑房结合高山森林、球形木屋、茅草屋顶等设计元素，让人住者拥有结庐隐居的意境。而沿湖散布的船坞房，仿似一艘艘高山之舟要向东天湖进发，每间房都坐拥270度全景落地窗，轻而易举就把阳光、月光、星光都引入房中，是都市人闲来度假，独享山水景致的不二之选。

来一场诗情画意的邂逅

远离城市轻松释放身心与心间的忙碌感，当“漆艺文化”遇上“青砖灰瓦”，这是一场诗情画意的邂逅，隐藏在佛山三水白坭三巷村的岚驿小院正是这样一个地方。

据介绍，“岚驿小院”建筑共两层空间，建筑面积约180平方米，位于三巷村一河两岸景观带旁。来到三巷村，经过村口叠水景观，穿过幽静的竹林，在河岸的小径上便可以看到民宿外的一片香蕉林和一棵大大的龙眼树。走过香蕉林就来到了岚驿小院，古朴和自然结合的风格，从室外蔓延到室内，贯穿整个小院。

“岚驿小院”整体强调民国风的浪漫和惊艳，注重民国风情氛围的营造，让每一件饰物都不可或缺又恰到好处。走进小院便能一秒穿越到民国。每一间房都有专属的景色，阳光洒在茶具上，伴随着缕缕茶香，看窗外云卷云

舒，感受慢生活的惬意。

走出民宿，位于三巷村一河两岸景观带旁，穿过幽静的竹林拾级而上，便能看到民宿围墙上迷人的花海，盛开的鲜花散发淡淡清香。“三巷故事”整体强调回归中式生活，塑造“行到水穷处，坐看云起时”的悠然闲适，“明月别枝惊鹊，清风半夜鸣蝉”的质朴恬淡，“莫愁前路无知己，天下谁人不识君”的乐观豁达，“春有百花秋有月，夏有凉风冬有雪”的怡然自得。

民宿改造过程中最大程度保留了老屋原有的质朴风貌，所采用的装饰材料多选用原木、麻、竹等传统自然材料，保留了材质本身的肌理和色调，以原木色、灰色为空间主题色，一种漆艺古朴之美油然而生。每个房间都是满满的中式漆艺风，布局各有特色，空间感与质感都展示出雅致大气之美。



岚驿小院庭院

湾区新闻部主編/责编 牛智杰 / 美编 郭子君 / 校对 朱艾婷